



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA COMUNEI DERSCA  
JUDEȚUL BOTOȘANI

cod fiscal 3503660 Trezoreria Dorohoi tel 0231626110 fax 0231626130  
Primar Romanescu Fănică; secretar Gherasim Elena; contabil șef. Tanasele Mihaela

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Dersca, din data de 31.07.2017

Sedința a fost convocată de primarul comunei Dersca prin convocator nr.2826/25.07.2017 și prin Dispoziția nr. 111/din 24.07.2017. La sedință sunt prezenți consilierii locali, primarul și secretarul comunei Dersca, contabilul primăriei, medicul de familie dr. Smolenic Brândușa și un reprezentant al postului de poliție Dersca. Presedintele de sedință în persoana domnului Duceac Ilie, dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

- 1.-Prezentarea de către chiriașii islazului comunal, a activităților desfășurate în anul 2017, pe suprafețele de islaz comunal închiriate.
- 2.-Aprobarea statelor de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului, precum și pentru personalul din serviciile aflate în subordinea Consiliului Local Dersca, începând cu 01.07.2017.
- 3.-Aprobare decontare navetă pentru cadrele didactice de la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga-Dersca, pentru luna iunie 2017.
- 4.-Aprobarea contului de execuție a bugetului local pentru trimestrul II/2017.
- 5.-Aprobarea actualizării nivelului taxei de salubritate, începând cu 01.09.2017.
- 6.-Informarea cu privire la activitatea postului de poliție Dersca, pentru trim. II/2017.
- 7.-Aprobarea parțială din Proiectul tehnic reactualizat nr.2/2016 și documentația tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Reparații clădire dispensar comunal în localitatea Dersca, județul Botoșani, aprobarea parțială a Devizului general, a caietului de sarcini, a documentației de atribuire și aprobarea scoaterii la licitație a lucrărilor de execuție pentru realizarea acoperisului-cap. Învelitori- la clădirea dispensarului comunal Dersca.
- 8.-Aprobarea modificării planului de achiziții pentru anul 2017.
- 9.-Informare privind nivelul încasărilor la bugetul local, la data de 30 iunie 2017.
- 10.-Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se obține 13 voturi pentru.

Se dă cuvântul secretarului comunei Dersca, care prezintă procesul verbal al ședinței din luna iunie 2017. Nu sunt obiecții, ca urmare procesul verbal este supus votului și se obține 13 voturi pentru.

Se trece la interpelări-Domnul Mitcu Costel propune Consiliului local emiterea unui acord cu privire la realizarea unei parcuri în fața bisericii ortodoxe. Deasemeni acesta prezintă nemulțumirea unor cetățeni din comună cu privire la activitatea desfășurată de domnul Ailioaie Constantin, technician însăși artiștii artificiali. Primarul recomandă ca cetățenii nemulțumiți să depună sesizări în acest sens.

Se intră pe ordinea de zi și la propunerea presedintelui de ședință și cu acordul consilierilor locali, se începe ședința cu informarea privind activitatea postului desfășurată în trim. II/2017, prezentată de un reprezentant al poliției Dersca. După prezentare urmează discuții sens în care reprezentantul poliției aduce la cunoștință despre noul program al postului de poliție pentru perioada ce urmează și modificările în structura instituției.

Urmează pct.7-punct propus a se discuta înaintea celorlalte, deoarece este prezentă la ședință și medicul uman din localitate, care este interesat direct de reparația ce se va executa la acoperisul clădirii Dispensarului uman în care are un cabinet medical proprietate privată. Se prezintă de către primarul comunei Dersca oportunitatea realizării investiției „Reparație clădire dispensar communal, partea de acoperis, care se află într-un stadiu avansat de deteriorare și se menționează faptul că s-a renunțat la realizarea întregului

proiect care viza reparatia și modernizarea întregii clădiri,din lipsă de fonduri.Domnul Mitcu Costel,își manifestă nemulțumirea de faptul că la ședința din iunie 2017,domnul Ciubotariu Gică,a propus întocmirea unui proiect doar pentru acoperisul dispensarului,lucru care nu s-a dorit a se respecta.Se pune în discuție în continuare,de către domnul Ciubotariu Gică, recuperarea cotelor procentuale a sumelor de la cei doi proprietari ai spatiilor din incinta clădirii dispensarului,respectiv cabinet medical dr.Smolenic și se PROVEȘTE 2000.D-na Smolenic Brândușa și reprezentantul SC PROVET 2000,prezenti la ședință,confirmă că sunt de acord cu achitarea sumelor ce se vor stabili ca și cotă parte din investitia ce se va realiza.D-na Smolenic Brândușa spune că va solicita Consiliului Local Dersca,eșalonarea plății dacă această sumă va fi foarte mare.Având în vedere proiectul de hotărâre inițiat de viceprimarul comunei Dersca și avizul favorabil al comisiei de specialitat,proiectul de hotărâre se supune la vot și se obtine 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Se trece la primul pct.de pe ordinea de zi-Prezentarea de către chiriași a rapoartelor cu activitățile desfășurate pe islazul comunal în anul 2017.Se constată că nici un reprezentant din cei 7 chiriasi nu sunt prezenti la ședință.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi-Aprobarea salariilor de bază pentru functionarii publici și personalul contractual din cadrul primăriei și din subordinea Consiliului Local Dersca,începând cu 01.07.2017.Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Dersca,avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Dersca iar secretarul comunei prezintă cadrul legal privind noua salarizare pentru personalul mentionat,conf.Legii 153/2017.Supus la vot proiectul de hotărâre obtine 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Se trece la următorul pct.Decontarea navetei pentru cadrele didactice de la scoala Dersca pentru luna iunie 2017.Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primar,avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Dersca și supus la vot proiectul obtine 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Urmează pct.4-Aprobarea executiei bugetare pentru trim.II/2017.Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Dersca,avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Dersca și supus la vot,proiectul de hotărâre este votat cu 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Se trece la pct.5-Aprobarea actualizării nivelului taxei de salubritate începând cu 01.09.2017.Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primar,avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Dersca și supus la vot se obtine 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Urmează pct.8-Aprobarea modificării planului de achizitii publice pentru anul 2017.Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primar,avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Dersca și supus la vot se obtine 13 voturi pentru.Se va emite hotărâre în acest sens.

Se trece la pct.9-Informare privind nivelul încasărilor la bugetul local,la data de 30 iunie 2017.Se prezintă informarea întocmită de domnul Ursulică Viorel,consilier 1 superior în cadrul compartimentului impozite și taxe locale iar în continuare se mai solicită anumite clarificări de către consilierii cu privire la cifrele expuse,întrebări la care salariatul aduce lămuririle necesare.La ultimul pct.Diverse-nu mai sunt alte subiecte.Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,  
Consilier,Duceac Ilie



Secretar comună  
Elena Gherașim

